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 2 :  85  119 
1 -            

1 (xy 3 1  

2( xy 1 3  

3 (xy 1 3  

4 (xy 3 1  

2 -   
5625 20 04 16log

/log   

1( 23  2( 2 3(2  4 (23  

3 -                  

1 (
x
y

10 15 20 25
1 6 11 16  2 (

x / /
y

10 5 2 5 1 5
1 6 11 16  

3 (
x
y /

10 15 20 25
25 20 16 12 8  4( 

x / /
y /

10 5 2 5 1 25
25 20 16 12 8  

4 - 12
3a log 3 3

8log      

1( 
a
4

3 3  2 (
a

1
1  3(  

a
5

5 2  4 (
a

2
1  

5 -      33 xy ( )  2 3 3xy        0 1P( , )    
1( 63  2( 8  3( 65  4( 66  

6 -     5 2 1
8

cos x(log )  (x R)  

1 (log85  2 (log58  3 ((log )5 38  4 ((log )8 35  
7 -  2 2 2 4log(x ) log log(x )   52 3log (x )    

1( 1  2 (  3 (1
2  4 (1  

8 -  12ab  2 3 4log log log a b  2 2a b    

1 (18  2 (25  3 (27  4 (30  

9 -   2 3 4 511
5123 54

1A
log log log ... log

    

1 (1
9  2 (9  3 (1

9  4 (9  

10-  22 xf (x) log    2 2 7f (x) f (x )
x

 3
3f ( )

x
   

1(   2 (1  3 (1  4 (3
2  
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 3 :  55  77 

11-    f   1 2
3

x xf (x)
x x

     
1 (( , ]0 1  2 (( , )0 3 3 ([ , ]1 2  4 (( , )2 3  

12-  1
xf (x)

x
  

2
2

2 1
2 2

x x(fog)(x)
x x

   0g( )    

1 (1  2 ( 3 (1
2  4 (1  

13-  2
1 0

3 0
x , x

f (x)
x , x

  2(fof )(a)        a    

1(   2( 1 3( 2  4 (3 
14- f  g      0(f g)(x)                  

 

1 (  2 (x

y

f

g

  

3(    4 (
x

y

f

g

  

15-  22 4f (x) x x  2 4f (g(x)) x x  (f g)(x)      

1 (x2 5    2 (x2 1  

3 (x x2 2    4 (x x2 2  

16-   
2

5 31

3 3

x | x |
x

f (x)
x | x |

  
3x ( )

lim f (x)   
3x ( )

lim f (x)   

1 (24  2 (1
24  3 (24  4 (1

24  

17-      
2 2 1

2 1

x x
f (x)

x x
              

1( 1  1  2 (  2  3 (1  1  4 (2    

18-      xf (x)
a [x]

   1x   1
6          .     a 

 ) [ ] : ( 

1( 2  2 (2  3 (4  4 (3  
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19-   f       . 
1 1

1 3
x x
lim f (x ) lim f ( x)   

1 (  
2( 1  
3 (1  
4 (3  

20-    2
3 2 2
ax b x

f (x)
x x

  3 2 2
2

x x
g(x)

ax b x
   2x      a b   

 

1 (6  2 (4  3( 2  4 (1  

  
    1 :  67  91 

21-          . . . . .  

1 (  Rh        

2 (     

3 (        

4 (    

22-           »   . . . .   . . . .   «.  
 ( –        

 ( –    
 ( –        
 ( –    

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
23- »       . . . .« 

1 (    4/0                 .  
2 (              .  
3 (            .  
4 (    Q          .  

24-    . . ..  
1 (      . 

2 (       .  

3 (   . 

4 (       CO2 .  

y

x

-1

1

2

2
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25-   . . . .  . . . .  . . . . .  
1 ( –   –       

2 ( –   -        

3 ( –   –       

4 ( – –        

26-           . . . .  
1 (             .  

2 (            .  

3 (             .  

4 (             .  

27-         . . . .   . . . .  
1 ( –          

2 ( –       .  

3 ( –                 .  

4 ( –                  .  

28-           . . . .  
1 (    .  

2 (    .  

3 (    .  

4 (     .  

29-           »   . . . .  . . . .«  
(  –   .    

(  –    .  
(  –    .    
(  –        .  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

30-         . . . .  
1 (      . 

2 (      . 

3 (         . 

4 (           .  
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    2 :  102  150 
31-           

»       . . .«  
 (   .      

 (   .  
(    .      
 (   .  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

32-        . . . 

  
1 (» «  »«    . 

2 (» «  »«    . 

3 (» «  »«     . 

4 (» «  »«    . 

33-  DNA                 .       
              .............     ............. .  

1 ( –    .      

2 ( –     .  

3 (  –    .    

4 (  –    . 

34-             

1 (  2 (  3 (   4 (   

35-         » . . .   . . .«  

1 (             .  

2 (            .  

3 (        DNA       .  

4 (            . 

36-   1G     . . .   . . . 

1 (  - G2   .  

2 (- G2         . 

3 (  - G0   .  

4 (  - S    . 
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37-         »  . . .      . . .« 

1 ( –           .  
2 ( –       .  
3 ( –      .  
4 (    –      .  

38-                  

1 (      .  
2 (      .  
3 (        .  
4 (          .  

39-          »     . . . .   . . . .       . . . . 
  . . . ..«  

1 (    - G2 -  - 156  

2 ( - S -  - 54  
3 (     -  -   - 32  
4 (   -  -  - 96  

40-               
»   ..........   ...........«  
1 ( I -         .  
2 (   –         .  
3 (   –          .  
4 ( II -             .  

  
 2 :  77  94 

41-    4J     4 m
s

  .             5J  

1 (5  2 (8  3 (2 5  4 (5 2  

42-       2m     .     )1 (  3 m
s

        

 )2( ) (        )210 mg
s

          (.  

1( 1      

2( 5    

3( /3 5      

4 (/4 5  

α
1/2m

(1)

(2)

www.konkur.in

forum.konkur.in



18   98          : 8  
  

43-     24     200m
s

      .    12cm          

                
1( 20  2( 4  3( 8  4 (3  

44-    2 5/ ton                    20m
s

     .

              

1( 65 10  2 (510  3( 55 10  4 (610  
45-       200m g          .         18  

       .       40%             

              )210 mg
s

          

    (. 

  
1 (15    2 (20    
3 (25    4 (30  

46-              .          

    4           10J   .   m   

 10 N(g )
kg

  

1 (4  2( 6  3( 3  4( 8  

47-     2    h      40 N
m

                  

 0 3/    .  h    

)10 Ng
kg

          (.  

1 (/1 2     2 (/0 6  
3 (/2 4     4 (/0 3  

48-         4 m
s

           20cm      .  20 

                SI   

1 (640    2 (80  

3( 320    4( 3  

49-                     6   6      .    
        25         

1( /12 5  2( 5  3( 10  4( 4  

30

k  

m

kg1

x> m4

www.konkur.in

forum.konkur.in



18   98          : 9  
  

50-       600kg      60     .   60       

    10 N(g )
kg

 

1( 5 2( 10 3( 20 4( 40  
  

 3 :  59  78 
51-       A         

1(    2(     

3(    4(  

52-               2   . 2R     

1(/0 5        

2(/1 5    

3( 1      

4( /0 75  

53-       R         .      64W      

    

1(24       

2 (12    

3(32       

4 (64  

54-            8  .          

1(5
4     2 (3

2   

3(4     4 (5
2  

55-                                

     .                  

1( 3  2( 1
3  3( 9  4( 1

9  

4

A

R2=? R1=0/75
r1=

I=

r2=

Ω
Ω

/50

Ω/50

1=9ε V

2=6ε V

2A
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56-      K   .  K           1V  2V       
         

  
1 (  -   .  
2 (  -   .  
3 (  -   .  
4 (  -   .  

57-         2          ........ 1  ....... ...... .   

  

1(  50  

2(  46  

3(  54  

4(  54  

58-         1R  9          

  

1( 36    
2( 108    
3( 648    
4(    .  

59-      1I     

1( /1 25  
2( /0 8  
3( 1  
4( /1 5  

60-        r         R     .      

       . R
r

    

1 (1
2  2 (1  3 (2  4 (4 

  
  

R

�

4Ω 1A

2Ω

10V 5Ω

I1

R1=2Ω

R2=6Ω

R3=3Ω

V1
R1

R2

K

rε,

V2

R3

r1=1Ω

R2=5Ω

R1=3Ω

A

ε1
r2=1Ω

ε2= V5

I
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61-             

1 (       . 

2 (                       .  

3 (  ) (         .  

4 (            .  

62-         

                . 

            1 7/             . 

                              

. 

                         . 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

63-     

1 (            .  

2 (  O3                  .  

3 (             C H (l)2 6   .  

4 (               .  

64-                            

          

Se  Tl  C  Cl  Bi  Sr    

2 4/  1 8/  2 5/  3  1 9/  1    

1 (6 12  2 (12 6  3 (/ /5 5 5 5  4 (11 113  

65-   3O              ...........        – 
      O O  ..............    O O  ............. 

1 ( –  –   

2 ( –  –   

3 ( –  –   

4 ( –  –   
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66-              

1 (:SO3     – (III)  

2 (: PCl5   – (V)  

3 (: N O2 5     –  (V)  

4 (: CS2    – (II)  

67-     4CCl            

1 (CH4  2 (CH O2  3 (AlCl4  4 (NO2  

68-                   

1 (NO3  2 (N O2 3  3 (NO2  4 (NOCl  

69-              X          

N X N

2-

  
1 (Ge     32  

2 (In     49  

3 (Sb     51  

4 (S     16  

70-             

 (CO   (22 3N O   (2
3CO   (3ClO   (3SO  

1 (» « »«  2 (» « »«  3 (» « » «  4 (» « »«  

  
 3 :  44  64 

71-         .... 

1 (                 .  

2 (          .  

3 (                  .  

4(        E H  .  

72-    Hg(l) 2Br (g) 2I (l)  Ar(l)   .............. ...............  ...............  ................. . 

1 ( –  –  –     

2 ( –  –  –    

3 ( –  –  –     

4 ( –  –  –    
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73-         

                 . 

                  . 

       –            . 

          E      . 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

74-          

1 (  aH      .  

2 ( /0 2  A B2 4    B2   /36 6    

 .  

3 ( b a cH H H     .  

4 ( aH   kJ91  . 

75-                1atm         2500J   
  .   E          

3 5 3 3 2 2 2 24 12 10 6 23290 5C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) O (g) N (g) / kJ  
1 (23338  2 (/5840 75  3 (/23290 5  4 (/5810 75  

76-     H O  1463kJ.mol     H    926kJ  

1 (H O(g) O(l) H(g)2 2    

2 (H O(l) O(g) H(g)2 2  

3 (H O(g) O(g) H (g)2 2    

4 (H O(g) O(g) H(g)2 2  

77- H  2 4C H (g) 2H O(l)  2 5C H OH(l)         52 286  280  .  

               125      010 C    

1 1 0 1
21 16 12 4 2H O(H ,O ,C :g.mol ,c / J.g . C )  

1 (/5 25  2 (/7 25  3 (/2 5  4 (/3 5  

78-        1 6/             

)0 12 4 91H N H kJ.mol 0 12 286H H O kJ.mol 0 12 4 66 3H N H / kJ.mol (

11 14(H ,N :g.mol )  

2 4 2 2 22N H (g) O (g) N (g) H O(g)  
1 (/23 15  2 (/66 3  3 (32  4 (16  

B+2

2AB3(g)

A

4 (g)

2

B

(g)

A2

2(g)

B+3 2(g)

ΗΔ a=?

ΗΔ b=-92

B+ 2(g)

ΗΔ c=-183�
لپ

تا
آنه

kJ

kJ
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79-          ...............       .................. ....         

 .................. 

1 (H O(l)2   H O(g)2    

2 (H O(g)2   H O(l)2  

3 (H O(l)2   H O(g)2    

4 (H O(g)2   H O(l)2  

80-         H : 3 2 24 5 4 6NH (g) O (g) NO(g) H O(l)    

) NO (g) H O(l) HNO (aq) NO(g) H / kJ
)NH NO (s) N O(g) H O(l) H / kJ
) NO(g) N O(g) NO (g) H / kJ
)NH (g) HNO (aq) NH NO (s) H / kJ

)NO(g) O (g) NO (g) H / kJ

2 2 3
4 3 2 2

2 2
3 3 4 3

2 2

1 3 2 71 4
2 2 125 2
3 3 155 8
4 145 7

15 56 62

  

1( 2/1169-  2( 6/584-  3( 9/876-  4 (5/1461-  
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  2:  صفحه  تجربي نظام قديماختصاصي     98ماه  مرداد 18آزمون غيرحضوري        

   
  2 رياضي

 
 )حميد عليزاده(  »4«گزينة  - 1

113ابتدا توجه كنيد كه  3 3
x x x( ) ( )  پس ،:  

  
  
  

---------------------------------------------  
 )آرش رحيمي(  »4«گزينة  - 2

416 25 4 22 22 5 5 5 516
log loglog ( )     

4 4625 625 5 5 254 1 2 25
100 25

log log log log     
  

5625 216 2 25 231
25

loglog       

---------------------------------------------  
 )لويي ميثم حمزه(  »3«گزينة  -3

صورت منظم به فاصلة پنج واحد اضافه  به x، مقادير » 3«در جدول گزينة 
  :به صورت زير هستند yمقادير . شوند مي

4 4 4
5 5 525 20 16 12 8/

  
    

با ضرب يك عدد ثابت در عدد  yشود، مقادير  مي  طور كه مشاهده همان
صورت منظم در  به xكه دامنة تغييرات  آيند، با توجه به اين دست مي قبلي به

بر اثر ضرب در يك عدد  yيك فاصلة معين است و ميزان تغييرات مقادير 
  .تواند بيانگر رفتار يك تابع نمايي باشد ها مي ثابت است، لذا اين داده

تشكيل yحسابي و مقادير تشكيل دنبالهxدر يك جدول، اگر مقادير: نكته
  .گاه بيانگر يك تابع نمايي هستند دنباله هندسي دهند، آن

---------------------------------------------  
 )آرش رحيمي(  »2«گزينة  - 4

2 12 312 2 22 13 3 33 2
a( )a log a log a log log (*)         

   :از طرفي

3 3
2 1 1 13 3 3 3 32 2 28 3 23 2 22 3

log log log log
log

      

1 2 1
2 1 1a a

  
 

  

---------------------------------------------  
 )سينا محمدپور(  »3«گزينة  - 5

ــوان 23 ت 3 23 2 3 3 3 4 3 9 12 3x x x x x( )            

33 23 3 4 3 9 12 3
x tx x x( ) ( )        

2 227 4 9 12 4 15 9 0t t t t t         

34 3 3 0 3 4( t )(t ) t ,       

3 كه فقط به ازاي 3x   1است كه(x )x Z شود مي.  
1 2 3 3 9x y       

1پس نقطة تلاقي به طول صحيح 9( , 0فاصلة اين نقطه از نقطة . است( 1P( , ) 
  :برابر است با

2 21 0 9 1 1 64 65( ) ( )       
---------------------------------------------  

 )يعلي اصغر شريف(  »1«گزينة  - 6

1 5 8 51 5 8 0 18 8 8 8log log log log         

50چون  18log  5، پس عبارت 2 1
8

cosx(log ) ترين  هنگامي بيش
ترين مقدار باشد، يعني در حالتي كه  مقدار را دارد كه توانش كم

1cosx  5ترين مقدار عبارت   ؛ پس بيش 2 18 cosx(log ) رابر است با ، ب:  
15 2 1 1 5 1 858 8 58

( )(log ) (log ) log
log

      

---------------------------------------------  
 )87 -سراسري رياضي با كمي تغيير (  »4«گزينة  -7

در  xكنيم كه دامنة متغير  آوريم، توجه مي دست مي معادله را به جوابابتدا 
4Dاين معادله به صورت ( , )   است. 

2 2 2 4
22 4 2 2 6 8 4

log(x ) log log(x )

log(x ) log(x ) log log(x x ) log

   

        
  

        3 52 26 8 4 6 4 0
3 5

x
x x x x

x

           
 

  

1
2 13 53 5 52 2 2 2 155 5 2

x(x )log log log       
---------------------------------------------  

 )فرشاد فرامرزي(  »4«گزينة  -8

42 3 4 2 3
2 2 2 26 6 2 6

122 2 2 22 6 24 6 30

log log log a b log( ) log( a b )

log log(a b) (a b) a b ab
aba b ab a b

      

         


        

  

---------------------------------------------  
 )88 -آزاد پزشكي صبح با كمي تغيير (  »2«گزينة  - 9

دانيم مي
aloga clog b blog c

پس ،a a blog log logc cb  بنابراين ،: 

2 3 4 511 2 4 5 5113 5 5 6512 514 4 2log log log ... log log log log ... log          

  2 5 6 511
5 6 7 512log log log ... log      

 )ق ق غ(



3 1xy   
1 33

x xy ( )   
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 ن.ت

  :لذا با توجه به قاعدة فوق، حاصل عبارت برابر است با
1 12 2 2 9512 29 9 92

log log log A      
---------------------------------------------  

 )حسين حاجيلو(  »3«گزينة  - 10

2اگر  2
xf (x) log  22، آنگاه از معادلة 7f (x) f (x )

x
   نتيجه ،

  : شود مي
22

2 2 72 2
(x )x x( log ) ( log )


     

2 22 2
3 32 2 2

(x ) x(x )x x xlog log log
 

      

3 2 3 3 33 2 2 62
(x )log x x        

1
3 1 3 1 22 2 1 123 32 2f ( ) f ( ) log

x x
          

 ---------------------------------------------  
  3رياضي 

 

 )71 -سراسري رياضي با كمي تغيير (  »3«گزينة  -11

1تابع ةبراي تعيين دامن 2
3

x xf (x)
x x
 

 


هر  ةكافي است دامن ،

  :كدام از عبارات راديكالي را به دست آورده و اشتراك بگيريم

     

3 1
3
1
1
3  ت.ن 

x
x
x
x
x

  
   
   


  







 

3 1( , ) [ , ) (*)    1 عبارت ةدامن
3

x
x





  

        

2
2

2

x
x

x
x

x

 
   

  


  








  

  

0 2( , ] (**)2عبارت ي  دامنه x
x


   

  

1 2D [ , ]f واشتراك(**) (*)  

 )ايمان نخستين(  »1«گزينة  - 12

22 0 0 1 10 2 2 0 12 0 0 2
0 1 200 0 0 1

2 0 0 1 0 1

( ) ( )(fog)( )
g( )( ) ( )

g( )g( )(fog)( ) f (g( ))
g( )

g( ) g( ) g( )

    
    


  

     

  

 

---------------------------------------------  
 )سينا محمدپور(  »1«گزينة  - 13

bكنيم ابتدا فرض مي f (a)2صورت معادلة  ، كه در اينf (f (a))   به
2f (b)  شود، با توجه به ضابطة تابع  تبديل ميfپذير  ، دو حالت زير امكان

  :است
0 1 2 1 1

2 20 3 2 1
b b b f (a)

b b b

         


      
  

  

1fبراي حل معادلة  (a)   نيز با توجه به ضابطة تابعf دو حالت زير را ،
  :گيريم در نظر مي

0 1 1 2
2 20 3 1 4

a a a

a a a

      


       
  

 

 .وجود ندارد aبنابراين هيچ مقدار حقيقي قابل قبول براي 

---------------------------------------------  
 )فرهاد حامي(  »3«گزينة  - 14

f)0 چون g)(x)  پس به ازاي هر ،x  متعلق به دامنة تابعf g  داريم
0f (x) g(x)   و در نتيجهf (x) g(x)  . بنابراين نمودارهاي دو تابع
f وg  درx هايي كه به دامنة تابعf g  تعلق دارند، نسبت به محورx ها

 .هستند قرينه
---------------------------------------------  

 )90 -سراسري تجربي خارج از كشور با كمي تغيير (  »1«گزينة  -15

(*)  2 24 4f (x) x x f (g(x)) (g(x)) g(x)        

(**)  2 4: f (g(x)) x x  طبق فرض مسأله  
2 2 2 24 4(**) :(g(x)) g(x) x x (g(x)) g(x) x x        و(*)  

1 1 1 1 1 12 2 2 2
2 4 2 4 2 2(g(x) ) (x ) (g(x) ) (x )           

1 1 11 1 2 2
1 12 2
2 2

g(x) x g(x) x
g(x) (x )

g(x) (x ) g(x) x


           

       

  

 )غيرقابل قبول(

 )غيرقابل قبول(

 )غيرقابل قبول(
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2 24 1 5
2 24 2 4

(f g)(x) f (x) g(x) (x x ) (x ) x

(f g)(x) f (x) g(x) (x x ) ( x) x x

           
           

 

---------------------------------------------  
 )سينا محمدپور(  »2«گزينة  - 16

3 3x ( ) | x |      

3 3x ( ) | x |      

  :وق، داريمدر نتيجه با توجه به ضابطة مربوط به هر يك از موارد ف

  
5 3 5 1
1 3 1 23 3

xlim f (x) lim
xx ( ) x ( )

  
   

        
2 23 3 3 12

3 3
lim f (x) lim x ( )
x ( ) x ( )

     
    

  

  :بنابراين

1
13 2

12 24
3

lim f (x)
x ( )
lim f (x)
x ( )


    

 

 

---------------------------------------------  
 )مهدي ملارمضاني(  »3«گزينة  -17

fبا بررسي حد چپ و راست تابع  (x)  1درx   داريم:  

2 2 1 2 1
1 1

lim f (x) lim x
x ( ) x ( )

     
    

  

2 1 2 1
1 1

lim f (x) lim x
x ( ) x ( )

     
    

  

1xبنابراين تابع در    طور كه مشخص است حد چپ و  حد ندارد و همان

 .است 1و  1ترتيب برابر  راست اين تابع در نقطة مذكور به

---------------------------------------------  

 )منش رسول محسني(  »4«گزينة  - 18

1  :  طبق فرض
61 1

lim f (x) lim f (x)
x x

 
  

  

1 1 1 1 1 1 1 1
6 1 1 6 1 6a a a a a(a )

       
  

  

321 6 6 0 3 2 0 2
a

a(a ) a a (a )(a )
a
 

            


  

)3، برابرaترين مقدار  بنابراين كوچك ) است.  

 )يميآرش رح(  »2«گزينة  -19

1 2
1 0 2 1 13 1
1 2

lim f (x ) lim f (x)
x x

( )
lim f ( x) lim f (x)
x x

   
          

    

 

---------------------------------------------  
 )مهرداد ملوندي(  »4«گزينة  - 20

2 3 2 2 8
2 2

2 3 2 2 4
2 2

lim f (x) lim f (x) a b ( )
x x

lim g(x) lim g(x) a b ( )
x x

       
   

            

  

4 12 3 2( )( ) a a b        

3 2 1a b    

---------------------------------------------  
  1زيست شناسي و آزمايشگاه 

  
 )سينا نادري(     »3« ينةگز - 21

  .اند در پلاسما محلول 2COها همانند  پادتن
----------------------------------------------  

 )خليل زماني(     »4« گزينة - 22
  .كنند نادرستي كامل مي همة موارد، عبارت را به

  :بررسي عبارات
  .ها، خون روشن دارند سرخرگ در خرچنگ دراز، همة: »ب«و » الف«موارد 
  .در ماهي هم سياهرگ شكمي با خون تيره وجود دارد: »ج«مورد 
  .خرچنگ دراز فاقد سياهرگ پشتي است: »د«مورد 

----------------------------------------------  
 )اميررضا پاشاپور يگانه(     »2« گزينة - 23

هـا بـه    خـون از بطـن   هاي سيني، به علـت عـدم ورود   در طي بسته بودن دريچه
  .يابد ها كاهش مي ، فشار خون در آن)ششي  آئورت و سرخرگ(ها  سرخرگ

----------------------------------------------  
 )محمدمهدي روزبهاني(     »2« گزينة - 24

اي است، از قلب خون پـر  وال پستاندار است و در پستانداران كه قلب چهارحفره
  .كند اكسيژن هم عبور مي

----------------------------------------------  

 )فرد اميرحسين بهروزي(     »2« گزينة -25
  .برد مي) سطح تنفسي(خون تيره را به شش ) پستاندار(سرخرگ ششي دلفين 

----------------------------------------------  
 )مهرداد محبي(     »4« گزينة - 26

مانده است  ها شامل هواي باقي شش درپايان بازدم عميق هواي درون: »1«گزينة 
  .شوند ها محسوب نمي كه جزء ظرفيت حياتي شش
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ترين حالت در  شود، منفي تر مي در هنگام دم، فشار منفي جنب منفي: »2«گزينة 

  .شودها وارد ميترين حجم هوا به ششدهد كه بيش هنگام دم عميق رخ مي
سمت عقب حركـت   و جناغ بهدر حالت بازدم ديافراگم گنبدي بوده : »3«گزينة 

  .كند مي
اي بـازدمي منقـبض    هـاي بـين دنـده    در هنگام بازدم عميق ماهيچه: »4«گزينة 

  .كنند شوند و انرژي زيستي بيشتري مصرف مي مي
---------------------------------------------  

 )مسعود حدادي(     »2« گزينة -27

، در ابتداي 1و آزمايشگاه  شناسي كتاب زيست 84صفحة  6- 13با توجه به شكل 
درنتيجـه حجـم مـايع    . تر است  خوني فشار تراوشي از فشار اسمزي بيش  مويرگ

تر از حجم مايع ميان بافتي وارد شده به خون اسـت، در  خارج شده از خون بيش
  .تر است  حالي كه در انتهاي مويرگ خوني فشار تراوشي از فشار اسمزي كم

----------------------------------------------  

 )حسين كرمي(     »2« گزينة - 28

ها، پيش از باز شـدن  ها در ابتداي انقباض بطنترين حجم خون درون بطن بيش
  .هاي سرخرگي استدريچه

  
----------------------------------------------  

 )فاضل شمس(     »1« گزينة -29
  . كند مي  درستي كامل جمله را به »الف«تنها مورد 

  :بررسي موارد
هـا را نيـز شـامل     هـا و نـايژه   سطح داخلي ديوارة مجاري هوايي كه نـايژك  - الف
پوشيده ) غشاي موكوزي(كند  شود از نوعي بافت پوششي كه موكوز ترشح مي مي

  .شده است
هـا حلقـة    هاي غضروفي زيـادي وجـود دارد و نـايژك    ها حلقه در ديوارة نايژه - ب

  .غضروفي ندارند
  .ها محل تهوية هوا هستند هوايي شش هاي كيسه - ج
هـا    كنـد و سـپس وارد نـايژك    ها عبور مي در هنگام دم چون هوا ابتدا از نايژه - د

ها بسيار  ها است و چون تعداد نايژكتر از نايژك ها بيش شود، فشار هوا در نايژه مي
ذرد، گ ـ هـا مـي   ها و نايژك هاست و هنگام دم يك حجم هوا از نايژه بيشتر از نايژه

  .ها بيشتر است پس فشار درون نايژه
----------------------------------------------  

 )بهرام ميرحبيبي(     »1« گزينة -30

هـاي هـوادار    ها بـه كيسـه   در غاز وحشي در هنگام دم هواي تهويه شده از شش
  .شوند شوند و وارد ناي نمي پيشين وارد مي

  2زيست شناسي و آزمايشگاه 
  

 )علي پناهي شايق(    » 1« گزينة - 31
  :بررسي موارد

  .ها، حاصل ميوز هستند بسياري از گامت: »الف«مورد 
  .هاي زنبور نر، حاصل ميتوز هستنداسپرم: »ب«مورد 
  .ها در طي پديدة بكرزايي توانايي ميتوز دارندبرخي گامت: »ج«مورد 
ثل اي هسـتند كـه مسـئول توليـدم    يافتههاي تخصصها سلولگامت: »د«مورد 
 .ها ديگر توانايي ميوز ندارنداين سلول. هستند

----------------------------------------------  
 )هادي كمشي(    » 2« گزينة - 32

كه در  دار هستند در حالي هاي تزريق شده، سوية كپسول باكتري» الف«در مرحلة 
هـاي   هـاي بـدون كپسـول زنـده و بـاكتري      تزريق مخلـوط بـاكتري  » د«مرحلة 

 .ميرند ها مي دار كشته شده صورت گرفت؛ در هر دو مرحله همة موش ولكپس
----------------------------------------------  

 )حميد راهواره(    » 4« گزينة -33
كه هـردو رشـتة آن راديواكتيـو اسـت در      DNAپس از سه نسل همانندسازي 

شود كه  ميايجاد  DNAمولكول  8محيط كشتي كه فاقد مادة راديواكتيو است 
 .راديواكتيو است DNAدر دو مولكول آن يك رشتة 

  
  

----------------------------------------------  

 )زاده مازيار اعتماد(    » 3« گزينة - 34
اي از كروموزوم در اثر شكسته  شدن، جهشي است كه در آن قطعه جهش مضاعف

شود پـس ايـن جهـش لزومـاً در      همتا متصل ميشدن جدا شده و به كروموزوم 
سـيليوم يـك قـارچ     شود كه حداقل ديپلوئيد باشند ولي پني هايي ديده مي سلول

 .باشد است و هاپلوئيد مي
----------------------------------------------  

 )فر اميرحسين حقاني(    » 4« گزينة - 35

1صورت  اي به رابطه DNAمشاهدات چارگف نشان داد بين بازهاي  A
T

 

1و  C
G

 وجود دارد. 

----------------------------------------------  
 )علي كرامت(    » 1« گزينة - 36

ها،  كروموزوم 2Gكروماتيدي و در مرحلة  ها، تك كروموزوم 1Gدر مرحلة 
 .اند دو كروماتيدي

**

*

*

*

*

*

*

www.konkur.in

forum.konkur.in
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 )مهدي روزبهاني محمد(    » 3« گزينة -37

 .شوند ، قابل ديدن مي)مضاعف(اند  هايي كه همانندسازي كرده در پروفاز كروموزوم

----------------------------------------------  

 )مازيار اعتمادزاده(    » 3« گزينة -38
دانگـان سـانتريول ندارنـد ولـي در      دانه است و نهـان  ن نهانگياه اطلسي از گياها

و ) ميكروتوبـول (لولـه   اسكلت سلولي شامل ريـز . دهند تقسيم، دوك تشكيل مي
هاي دوك از يك ميكروتوبول ساخته شده است و  هريك از رشته. رشته است ريز

  :ها بررسي ساير گزينه. در پي تغيير شكل اسكلت سلولي ايجاد شده است
ــ هــاي دوك در هــر قطــب در اطــراف   گروهــي از رشــته: »2و  1«هــاي  هگزين

هـا در اسـتواي سـلولي قـرار      ها و گروهي متصل به سانترومر كروموزوم سانتريول
  .گيرند مي

هـا از يكـديگر،    در گياهاني كه سانتريول دارند با دور شدن سانتريول: »4«گزينة 
  .گيرند هاي دوك شكل مي رشته

----------------------------------------------  

 )هادي كمشي(    » 4« گزينة - 39
هـا تـك كروماتيـدي    در مرحلة تلوفاز يك تقسيم ميتوز طبيعي، همة كرومـوزوم 

  .هستند
----------------------------------------------  

 )بهرام ميرحبيبي(    » 1« گزينة - 40
 Sمرحلة در فرايند تقسيم ميتوز و ميوز همانندسازي فقط يك بار در 

بر مقدار مادة ژنتيكي  Iگيرد در پايان تلوفاز  چرخة سلولي انجام مي
 DNAهمانندسازي IIو  Iشود و بين ميوز  هاي حاصل اضافه نمي سلول

  :ها بررسي ساير گزينه. گيرد در هسته صورت نمي
2 ملخ نر: »2«گزينة  23n  كروموزوم است و در تلوفاز I  دو سلول

در . شود كروموزومي توليد مي 12كروموزومي و  11اسپرماتوسيت ثانويه 
  .اند ابهسلول حاصل دو به دو مش 4پايان ميوز نيز 

در چرخة زندگي هاپلوئيدي و در تناوب نسل گياهان تشكيل : »3«گزينة 
گيرد و عدد كروموزومي سلول جنسي با سلول  گامت با ميتوز انجام مي

  .شود در زنبور نر نيز گامت با ميتوز توليد مي. وجود آورندة آن برابر است به
2ملخ نر : »4«گزينة  23n  موزوم دارد در پروفاز كروI ،11  تتراد تشكيل

 12كروموزومي و  II ،11ها در تلوفاز كه اسپرم شود در صورتي مي
 .كروموزومي هستند

---------------------------------------------  
  2فيزيك 

 

 )84 -سراسري تجربي (  »3«  ةينگز - 41

ت انرژي جنبشي جسم را در دو حالت مورد نظر نوشته و سپس جايگـذاري  نسب
  :كنيم مي

1 ــت 2 ثابـ 22 2
2 1 1

K vmK mv ( )
K v


    

55 222 20 2 524 441
v mK J ( ) v

sK J


    


  

----------------------------------------------  

 )فرد خسرو ارغواني(  »2«  ةينگز - 42

انـد و  م نظر شده اسـت، انـرژي مكـانيكي پايسـته مـي      چون از مقاومت هوا صرف
  : توان نوشت مي

2 1E E  
1 12 202 2 1 1 2 12 2U K U K mv mgh mv         

2 2 22 2 10 2 1 2 3 25 52 1 2
mv gh v ( / ) v
s

            

)2دقت كنيد در حل اين مسأله، مكان گلوله در حالت  عنـوان مبـدأ انـرژي     به (
 .گرانشي در نظر گرفته شده است  پتانسيل

----------------------------------------------  

 )محمد اسدي(  »2«  ةينگز - 43

  : توان نوشت  با استفاده از قضية كار و انرژي، مي
1 10 2 21802 1 02 2W K K F dcos mv mvT R      

12 3 212 10 1 0 24 10 2002
4000 4

F ( ) ( )R

F N kNR

          

  
 

----------------------------------------------  

 )سعيد منبري(  »3«  ةينگز - 44

  : شين برابر است باطبق قضية كار و انرژي، كار برآيند نيروهاي وارد بر ما
1 12 3 20 2 5 10 202 1 2 2

55 10

W K K K mv /T

W JT

         

  

  

---------------------------------------------  
 )ميثم دشتيان(  »4«  ةينگز -45

از انـرژي   %60شـود، بنـابراين    از انرژي مكانيكي اوليه تلـف مـي   %40چون 
به انرژي پتانسـيل  ) كشساني مجموعه جرم و فنرانرژي پتانسيل (مكانيكي اوليه 

  :توان نوشت شود و مي دار تبديل مي گرانشي جسم در بالاي سطح شيب

60 6 5
ــي فـــنر فـــنر 100 فـــنر گرانشــ 10 3U U U mgh U mgh      

1030 18 92h lsin h m      

  
30

m
18

m h=9m
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5 0 2 10 9 3U فـــنر فـــنر30 / U J       

---------------------------------------------  
 )اميرحسين برادران(  »3«  ةينگز - 46

نيروي وزن جسم يك كيلوگرمي باعث تغيير انـرژي جنبشـي كـل دسـتگاه      كار
 2Kو  1Kرا به ترتيب بـا   mو  1kgهاي  اگر انرژي جنبشي جسم. شود مي

  :نشان دهيم، داريم

  1 1 2m gh K K   
1 10 4 10 302 2K K J       

هـا، فقـط بـه     نسبت انرژي جنبشي دو جسم، با توجه به يكسان بودن سرعت آن

1جرمشان بستگي دارد، بنابراين بنا به رابطة  2
2K mv داريم:  

302 2 31 2 10 11 1
K m mv v m kg
K m

       

----------------------------------------------  

 )77 -آزاد پزشكي (  »2«  ةينگز -47

كننـدة انـرژي    كـه نيروهـاي تلـف    باتوجه به ايـن 
مكــانيكي نــاچيز اســت، انــرژي مكــانيكي وزنــه  

اگـر مبـدأ پتانسـيل گرانشـي را     . ماند پايسته مي
مكان وزنه در لحظة توقف وزنه در نظـر بگيـريم،   

طولي  xفاصلة وزنه از فنر و  h: ( خواهيم داشت
  .)شود از فنر است كه فشرده مي

  
1 20 01 2 1 1 2 2 2E E U K U K mg(h x) kx           

1 22 2 0 3 40 0 3 0 62W mg N (h / ) ( / ) h / m         

---------------------------------------------  
 )سيد علي ميرنوري(  »3«  ةينگز - 48

شـود   درصد از انرژي جنبشي اوليه به گرما تبديل مـي  20كه  با توجه به اين
درصد از انرژي جنبشي اوليه باعث تراكم فنر شده و بـه انـرژي    80بنابراين 

  :توان نوشت بنابراين مي. شود يل كشساني فنر تبديل ميپتانس
80 1 12 2

100 2 2( mv ) kx   
8 1 12 21 4 0 2 32010 2 2

N( ) k ( / ) k
m

         

----------------------------------------------  

 )مصطفي كياني(  »1«  ةينگز -49

  :چون حركت با شتاب ثابت است، داريم

  00 6 6 22 2
v v v mx t v

s
 

         

  :توان نوشت نبشي ميج طبق قضية كار و انرژي
1 12 202 2W K W mv mvT T      

125 4 0 12 52 m m / kg      

----------------------------------------------  

 )محمد اسدي(  »2«  ةينگز - 50
600 10 60 360000 360W mgh J kJ       

360 60 مفيـــد6
WP kW
t

     

6 100 6 kW
/

 مصرفي
 مفيــد

 بــازده مصــرفي
P

P P   بازده  

----------------------------------------------  

  3فيزيك 
 

 )73 -سراسري تجربي (  »2«  ةينگز -51

و بنا بـه رابطـة    دهد را نشان مي مدار در تمام مدارها آمپرسنج جريان اصلي

I
R rT





قداري ثابـت اسـت، مـداري كـه     م چون در همة مدارها  ،

RT با توجه به اينكـه  . تري خواهد داشت تري داشته باشد، جريان كم بيش
در صورتي ها با يكديگر برابر است،  ها در مدار ثابت و اندازة آن تعداد مقاومت

هـاي متـوالي مـدار     يابد كـه تعـداد مقاومـت    مقاومت معادل مدار افزايش مي
تـر اسـت،    هاي متوالي بـيش  تعداد مقاومت) 2( ةدر مدار شمار. باشد تر بيش

  .تر است تر و شدت جريان آن كم بنابراين، مقاومت معادل مدار بزرگ
3 1 231 2 3 42 3 3R R , R R , R R , R R    

---------------------------------------------  
 )محمد اسدي(  »2«  ةينگز -52

دست  را به 2Rو  1Rمعادل  با توجه به جريان اصلي در مدار، ابتدا مقاومت
  :آوريم مي

9 61 2 2 0 50 5 0 5I R /TR r R / /T T

   
     

  
  

1Rكه دو مقاومت حال با توجه به اين 2Rو   ديگـر   صورت موازي به يك به  
  :توان نوشت اند، مي بسته شده

1 1 1 1 1 1 1 520 5 0 751 2 2
R /

R R R / / RT
        

----------------------------------------------  

 )فاروق مرداني(  »3«  ةينگز - 53

Rاست كه   خروجي مولد بيشينه توان صورتيدر  r بنابراين. باشد :  
4R r    

4 4 8I I I I
R r R r
   

      
    

  

  توان مفيد  
 توان مصرفي
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2 264 48 8P I rI ( ) ( ) 

       : خروجي(مفيد توان(  
2 2 2

64 648 16 16
  

      
2 1024 32V      
----------------------------------------------  

 )عرفان مختارپور(  »4«  ةينگز -54

كنيم و سپس جريـان كـل مـدار را     ابتدا مقاومت معادل مدار را محاسبه مي
  :آوريم دست مي به

  

  
21 2R R R R,     

2 21 2 3
1 2 3 2 31 2 3

R R R R,R R, , R R R R,

 
  

 
  

2 5
1 2 3 4 1 2 3 4 3 3R R R R R R, , , , ,      

5
51 2 3 4 5 3

5 81 2 3 4 5
3

R RR R, , ,R Req R R, , , R R


  

 
  

58 8 58
R Req
 

      

2 5 5
2 2 2

P R RR I Peq eq eq
rP r PrI

 
   

 
 

----------------------------------------------  

 )زاده مهدي ميراب(  »4«  ةينگز -55

لد ناچيز است، بنابراين اختلاف پتانسيل كه مقاومت دروني مو با توجه به اين
  . ها در دو حالت برابر با نيروي محركة مولد است دو سر مجموعة مقاومت
31Rها در حالت متوالي برابر بـا   مقاومت معادل مقاومت R   و در حالـت

1موازي برابر با 
2 3R R ز مولـد را در دو  اكنـون جريـان عبـوري ا   . است

  :آوريم دست مي حالت به

  
11 2 11 1 2 13
3 912 1 22 2

I R RR I R I
R RI R II

R

 
       



 

----------------------------------------------  

 )ميثم دشتيان(  »4«  ةينگز -56

شـود و مقاومـت كـل مـدار      حـذف مـي   1R، مقاومـت Kبا باز كردن كليد 
  :توان نوشت د و ميياب افزايش مي

Iيابد مي كاهشI
R rT


 

 
  

از آن عبور  Iكه در شاخة اصلي مدار قرار دارد و جريان  3Rبراي مقاومت
Vرابطـة   ، طبـق Iكند با كاهش جريان  مي RI    ولتـاژ دو سـر آن كـه ،

  .يابد است، كاهش مي 1Vهمان 
2Vيابـد، بنـابر رابطـة     كاهش مي Iاز طرف ديگر چون جريان  Ir  ، 

2V يابد افزايش مي. 
----------------------------------------------  

 )سيد علي ميرنوري(  »1«  ةينگز -57

كنيم، با توجه به جهت جريان مدار  در ابتدا نيروي محركة مولد را تعيين مي
1توان دريافت  مي 2   است و داريم :  

51 2 12 25110I I V
R r R r

     
       

 


   
  

ت كنيــد كــه اگــر رابطــة دقــ(جهــت جريــان در شــكل معلــوم شــده اســت 
2 1I
R r
  


 

01را به كار ببريد    شود كه قابل قبول نيست مي .(.

برابر است  1بنابراين جريان در مدار ساعتگرد است، لذا توان توليدي مولد 
  : با

25 2 ــدي501 P توليــ I W      
----------------------------------------------  

 )علي ايرانشاهي(  »3«  ةينگز - 58

Vانـد، بـا توجـه بـه رابطـة       مـوازي  2Rو  1Rچون دو مقاومـت   RI ،
  : توان نوشت مي

  9 61 2 31 2 222 1 2
I RV RIV V I A
I R I


        

121 2I I I A    
6 2 1 51 2 2 6R /,


  


  

1از طرف ديگر مقاومت  2R متوالي اسـت و طبـق رابطـة     3Rبا مقاومت  ,
2P RI توان نوشت مي:  

1 5 3 4 5R / /T      
2 24 5 12 648P R I / WT T    

  مفيد
 شده تلف

RTيابد مي افزايش. 

 

  مفيد
 شده تلف

 

R1,2=1/5Ω

R
3=3Ω
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 )شتيانميثم د(  »2«  ةينگز -59

گرد شـروع بـه حركـت كـرده و اخـتلاف       در حلقة بزرگ، در جهت پادساعت
  :نويسيم پتانسيل هر جزء مدار را مي
  5 4 1 2 1 10 0 0 81 1I I / A         

----------------------------------------------  
 )64 -سراسري رياضي (  »2«  ةينگز - 60

Iكه  با توجه به اين
R r





لتاژ دو سـر مولـد چنـين بـه دسـت      است، و 

RV  :آيد مي IR
R r


 


  

  :گيريم اين مقدار را برابر نصف نيروي محركه مي
1 2 12

R RR R r R r
R r r


        


 

----------------------------------------------  

  2شيمي 
  

 )امير ميرزانژاد(      »1« گزينة - 61
به عنوان . ترين مقدار است اتم مركزي كم الكترونگاتيوي) نه همواره(معمولاً 

تر از هيدروژن  مثال در مولكول آمونياك، الكترونگاتيوي اتم نيتروژن بيش
 "معمولاً"در جمله كتاب، به عبارت . است، اما نيتروژن اتم مركزي است

  .توجه داشته باشيد
----------------------------------------------  

 )فتخاريعلي ا(  »    3« گزينة - 62
  .فقط عبارت سوم نادرست است

نيرويي كه دو اتم را در يك پيوند كووالانسي به هم متصل نگه : عبارت سوم
از نيروي موجود ميان يك جفت كاتيون و ) نه همواره(دارد ممكن است  مي

  .تر باشد آنيون قوي
----------------------------------------------  

 )دولابي فعليرضا نج(  »    2« گزينة - 63
تر از ساختارهاي  ، سطح انرژي مولكول واقعي همواره پايين3Oدر مولكول 

 .شود اي است كه براي آن رسم مي لوويس جداگانه
----------------------------------------------  

 )امامي مسعود علوي(  »    1« گزينة - 64
  :پيوندهاي كووالانسي قطبي

Bi Sr , C Sr , Tl Sr , Se Sr , Bi Cl , C Bi , Se Bi        
12Cl C , Cl Tl , Cl Se , C Tl , Tl Se       

  :هاي كووالانسي ناقطبي پيوند
2Bi Tl , C Se    

  :هاي يوني پيوند
1Sr Cl   

ــبي ــبي قطـ 12 قطـ ــاقطبي6 ــي نــ , يونـ   

 )محمد عظيميان زواره(  »    1« گزينة -65

جفت الكترون پيوندي و  3جفت الكترون ناپيوندي،  6داراي  3Oمولكول 
  :باشد، پس ساختار رزونانسي مي 2

ــدي   23 شــمار جفــت الكــترون هــاي ناپيونــدي    6 ــاي پيون ــترون ه ــت الك ــمار جف  ش   

O

O O

O

OO  
سان و ميانگين طول يك 3Oبه دليل وجود رزونانس، طول پيوندها در مولكول 

به عبارتي از طول پيوند . باشد اكسيژن مي –هاي يگانه و دوگانه اكسيژن  پيوند
Oيگانه  O  كوچكتر و از طول پيوند دوگانهO O بزرگتر است.  

O O < O O < O O :طول پيوند 
----------------------------------------------  

 )سيد رحيم هاشمي دهكردي(  »    2« ينةگز - 66

  :ها بررسي ساير گزينه
3SOگوگرد ،(VI) 2اكسيد و 5N O2اكسيد و  پنتا نيتروژن ،ديCS ،

 .وندش سولفيد ناميده مي(IV) كربن
----------------------------------------------  

 )سيد رحيم هاشمي دهكردي(  »    4« گزينة -67

  :را عدد اكسايش اتم مركزي در نظر بگيريم xاگر 
4 1 0 44CCl :x ( ) x       

4 1 0 44CH :x ( ) x       

2 1 2 0 02CH O :x ( ) x       

4 1 1 34AlCl :x ( ) x         

2 2 0 42NO :x ( ) x      
----------------------------------------------  

 )مسعود علوي امامي(  »    3« گزينة - 68

  :باشد صورت زير مي ها به ساختار لوويس مولكول

ــدي   1 ــاي پيون ــترون ه ــت الك ــمار جف  ش
 شــمار جفــت الكــترون هــاي ناپيونــدي    2  N

O
O

O -

 )1  

6 ــدي3  پيونــ
8 ــدي4  ناپيونـــ   N N

O

O
O

 )2  

ــدي4 ــدي14 پيونــ  ناپيونـــ   O N O
+

 )3  

3 ــدي1  پيونــ
6 ــدي2  ناپيونـــ   

N

O Cl
 )4  

 .بيشتر است» 3«نسبت مورد نظر در گزينة 
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 )امير ميرزانژاد(  »    1« گزينة -69

  :با توجه به قاعده هشتايي، براي ساختار لوويس آن داريم
N X N

2-

  
كنيم  هاي واقعي و روي شكل را براي اتم نيتروژن مقايسه  اگر تعداد الكترون

داشت كه  الكترون در اطراف خود مي 5م نيتروژن، بايد يابيم كه هر ات درمي
چون در . لذا هر اتم نيتروژن يك بار منفي دارد. الكترون است 6الان داراي 

ايد بدون بار الكتريكي باشد، يا به ب Xاست، لذا اتم  2مجموع، بار كل 
در . عبارت ديگر، در حالت اتمي، چهار الكترون در لايه ظرفيت داشته باشد

قرار داشته و در ) گروه كربن( 14هاي داده شده، ژرمانيم در گروه  ميان اتم
 .لايه ظرفيت داراي چهار الكترون است

----------------------------------------------  
 )مسعود علوي امامي(  »    3« گزينة -70

  :باشد صورت زير مي ها به ساختار لوويس تركيب
C) پيوند داتيو  1( O )الف  

) پيوند داتيو 1( 
 

N N

O

O
O

  ب( 

)بدون داتيو(
 

C

O
O

O
2-

  ج( 

)پيوند داتيو 2(

 

ClO O

O

-

  د( 

)پيوند داتيو 2(

 

S

O
O

O

  هـ( 

» ب«و » الف«و دو تركيب » د«و » ه«هاي داتيو در دو تركيب  شمار پيوند
  .باشند باهم برابر مي

----------------------------------------------  

  3شيمي 
  

 )االله عليزاده روح(      » 4« گزينة -71

  :باشد صورت زير مي ر فشار ثابت بهواكنش تجزيه نيتروگليسرين، د
4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) O (g) N (g)     

  :در اين واكنش داريم
1 (0V   2 (0w    3 (0H )4)   واكنش گرماده (E H    

  :ها بررسي ساير گزينه
انرژي دروني سامانه تابع حالت است و به مسير انجام واكنش : »1«گزينة 

  .بستگي ندارد
  :صورت زير است واكنش سوختن پروپان به: »2«گزينة 

5 3 43 8 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

0Vدر اين واكنش    0وw   است، بنابراين سامانه روي محيط كار
  .دهد انجام مي

0V) به جز متان(ها  در واكنش سوختن تمام آلكان: »3«گزينة   است .
0Vدر سوختن متان    وE q  باشد مي.  

2 24 2 2 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)   
----------------------------------------------  

 )مسعود علوي امامي(      » 2« گزينة -72

باشد و در نتيجه آنتالپي استاندارد  مي Hg(l)صورت  جيوه در حالت آزاد به
2Br. شود تشكيل آن صفر در نظر گرفته مي (l) باشد كه  حالت آزاد برم مي

2Brدر نتيجه آنتالپي تشكيل  (g) 2. باشد ت ميمثبI (s)  حالت آزاد يد
2Iباشد كه در نتيجة گرما گرفتن به  مي (l) شود و در نتيجه  تبديل مي

2Iآنتالپي تشكيل  (l) مثبت است .Ar(g) باشد كه  حالت آزاد آرگون مي
شود؛ در  تبديل مي Ar(l)دست دادن گرما ميعان شده و به  در نتيجه از

صحيح » 2«بنابراين گزينة . منفي است Ar(l)نتيجه آنتالپي تشكيل 
 .باشد مي

----------------------------------------------  

 )فرد فرشاد هاديان(      » 1« گزينة -73

  :تبررسي عبارا
از گرماسنج بمبي براي محاسبة گرماي سوختن در حجم ثابت ) مورد اول

  .شود استفاده مي

دانيم كه دماي حاصل از شعلة سوختن اتين بالاتر از دماي  مي) مورد دوم

  .باشد حاصل از شعلة سوختن اتن مي

باشد كه در آن پيوند  مولكول بنزن داراي ساختار رزونانسي مي) مورد سوم
در حالي كه . هاي يگانه و دوگانه است ي كربن چيزي ميان پيوندها بين اتم

باشد، پس  هاي اتيلن از نوع دوگانه مي هاي كربن در مولكول پيوند بين اتم
  .تر است و آنتالپي پيوند بالاتري دارد ها در اتيلن محكم پيوند بين كربن

نش در فشار از گرماسنج ليواني براي محاسبة تغيير گرماي يك واك) مورد چهارم

 .باشد واكنش مي Hشود كه اين مقدار معادل با  ثابت استفاده مي

----------------------------------------------  
 )كامران جعفري(      » 4« گزينة -74

  :با توجه به نمودار داده شده
1 22 2 2 4
2 2 1832 4 2 3

3 2 922 2 3
91

)A (g) B (g) A B (g) H ?a
)A B (g) B (g) AB (g) H kJc

A (g) B (g) AB (g) H H H kJb a c
H kJa

   

    

        

   
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Ha گيرند، زيرا همراه با واكنش تشكيل  ا به روش مستقيم اندازه نمير

2 4A B 2، واكنش تبديل 4A B  2به 3AB 0به ازاي . شود نيز انجام مي 2/ 

2مول  4A B  3كه بهAB 36شود  تبديل مي 6/ kJ گردد گرما مبادله مي. 

----------------------------------------------  

 )حسين سليمي(      » 2« گزينة -75

E H w     
  .واهد بودمنفي خ wدر تبديل جامد و مايع به گاز، علامت 

23290 5 2 5 29 23363E / ( / ) kJ         

23363 5840 ــول75 :به ازاي هر م  = 4
kJE /

mol
    

----------------------------------------------  

 )پور سهند راحمي(      » 4« گزينة -76

926 22H O(g) O(g) H(g)   

----------------------------------------------  

 )محمدرضا جمشيدي(      » 1« گزينة - 77

2 4 2 2 5C H (g) H O(l) C H OH(l)   

280 286 52 46H ( ) kJ         
ــانول 125 اتـ 4 2 ــانول10 ــول ات 46 م 461000 1000 46

mc / xg  
      

5 25x / g  

----------------------------------------------  

 )محمد پارسا فراهاني(      » 4« گزينة -78

H مجموع آنتالپي تشكيل مجموع آنتالپي تشكيل  واكنش  
  ها       ها                   فراورده دهنده واكنش

0 02 ــكيل ــكيل تشـــ 2 تشـــ 2 4H ( H H O) ( H N H )     واكنش  

2 286 91 663( ) kJ       

1حال به محاسبة گرماي آزاد شده از سوختن  گرم هيدرازين پرداخته،  /6

  .آوريم دست مي ر شده به كمك اين مقدار گرما را بهسپس مقدار هيدرازين تبخي

1 6632 41 6 33 152 4 32 12 4 2 4
mol N H kJ?kJ / g N H / kJ

g N H mol N H


      

1 322 4 2 433 15 162 4 2 466 3 1 2 4
mol N H g N H

?g N H / kJ gN H
/ kJ mol N H

    

 )حسن ذاكري(      » 3« گزينة -79

2Hچون سطح انرژي  O(l)  2ازH O(g) 

2Hتر است، پس هنگام تشكيل  پايين O(l) 

  .شود انرژي بيشتري آزاد مي

  

 

----------------------------------------------  

 )مجيد بيانلو(      » 1« گزينة -80

را دو برابر، ) 1(ي مورد نظر، معادله شماره  به منظور به دست آوردن معادله

را ابتدا معكوس و سپس ) 3(را چهار برابر، معادله شماره ) 2(معادله شماره 

را ده برابر ) 5(ي شماره  را چهار برابر و معادله) 4(ر، معادله شماره چهار براب

  .كنيم مي

1 6 2 4 22 2 3
142 81

) NO (g) H O(l) HNO (aq) NO(g)
H / kJ

  
  

  

2 4 4 8 500 84 3 2 2 2) NH NO N O H O H / kJ      

3 4 4 12 623 22 2 3) N O NO NO H / kJ     

4 4 4 4 582 83 3 4 3 4) NH HNO NH NO H / kJ      

5 10 5 10 5662 2 5) NO(g) O (g) NO (g) H kJ      

3 2 24 5 4 6
1169 2

NH (g) O (g) NO(g) H O(l)
H / kJ

  

  
 

  
  
 

H2
(g)

H
2

(g)O

O2
(g)

H
2

(l)O

ي
رژ

انه

O2
(g)
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